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Előszó és útmutató 
 

 

Jelen könyvünkkel azoknak szeretnénk segítséget nyújtani, akik 

nem nőttek bele a számítógépek és egyéb műszaki eszközök keze-

lésébe és így némi útmutatóra van szükségük a számítógép, a tele-

fon, az internetes szolgáltatások és az ezzel kapcsolatos technoló-

giák használatához. 

Ellentétben a korábban megjelent kiadványinkkal, jelen köny-

vünk nem egy átfogó számítástechnikai kézikönyv, hanem egy 

olyan útmutató, amely a hétköznapokban szembejövő leggyako-

ribb feladatokban segít*.  

A könyvben a legelterjedtebb rendszerek alapján hozzuk a pél-

dákat, laptopok és asztali gépek esetén Windows 10 rendszert, 

mobiltelefonok esetében pedig Androidot ismertetünk. Mivel 

mindkét rendszert folyamatosan fejlesztik, frissítik, ezért előfor-

dulhat, hogy a megíráskor bármennyire is a legfrissebbek alapján 

dolgoztunk, a könyvben leírtak, illetve a benne található ábrák 

kisebb eltéréseket mutat a tisztelt olvasó gépén látottal, ez azon-

ban ne ijesszen el senkit, az elv, a feladat megoldásának mikéntje 

többnyire azonos. Különösen igaz ez azon feladatokra, ahol külön-

féle internetes weboldalakat ismertetünk, melyeket akár egyik 

napról a másikra megváltoztathatnak. Itt is törekszünk az általá-

nos funkciókra koncentrálni, de ne vegye a tisztelt olvasó a könyv 

hibájának, ha a megjelenés után egy adott gombot már máshol fog 

megtalálni. Ettől még a leírtak használhatók, hiszen továbbra is 

azt az elvet tartottuk szem előtt, hogy a felhasználónak ne azt mu-

  

* (Akit mélyrehatóbban is érdekel számítógép kezelése, annak ajánljuk a szerző Számítógéphasz-

nálat kezdőknek, illetve Számítógéphasználat mindenkinek könyvét. Mindkét könyv alapszint-

ről indul, viszont az utóbbi jóval részletesebb, több témakört tárgyal.) 
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tassuk meg, hogy egy adott programfunkció mire szolgál, hanem 

azt, hogy egy elvégezni kívánt tevékenységet, milyen funkció se-

gítségével tud ellátni. Fontos viszont figyelni arra, hogy az adott 

feladat igényel-e internetkapcsolatot, tehát online kell-e megvaló-

sítanunk, vagy anélkül (offline) is megoldható. Ezt jelezzük is a 

könyvben. A leírtaknál továbbra is tartottuk magunkat ahhoz a 

stílushoz, hogy a könyv a kezdő felhasználók számára is könnye-

dén érthető, követhető legyen, és semmiképpen se keltse egy 

szakmai dokumentáció látszatát. Kiadványunk ily módon csak a 

legfontosabb információkat tárgyalja, s elhagytuk azokat a részle-

hetőségeket, melyek ismerete csak megnehezítené a tanulás fo-

lyamatát. A feladatok nagy részét ugyanis számos módon el lehet 

végezni, s mindenki másra esküszik. (Például valaki gépelni sze-

ret, míg más az egérhasználatot részesíti előnyben.) Ez teljesen 

szubjektív, sosem lehet azt mondani, hogy így vagy úgy jobb. Fon-

tos viszont, hogy legyünk nyitottak, de ne egyszerre akarjuk a 

könyvet az alapismeretek után betűről betűre végigolvasni, in-

kább válasszuk ki a tartalomjegyzék használatával azt a fejezetet, 

ahol a kívánt művelet megértéséhez és elvégzéséhez kapunk se-

gítséget. Bátran ismerkedjünk a lehetőségekkel, az olvasással egy-

időben használjuk a készülékeinket, lépjünk be és nézzük meg az 

adott alkalmazás vagy weboldal azon funkcióit is, melyet jelen 

könyvünk nem tárgyal, mivel ismereteinket önállóan így tudjuk a 

leghatékonyabban továbbfejleszteni. Végső soron azonban egy- 

egy részművelet megoldásában nem szégyen segítséget kérni gya-

korlott felhasználó ismerősünktől, akár az unokáinktól sem. Segí-

teni azonban csak annak lehet, aki maga is érdeklődik, és ehhez 

kiváló lehetőséget ad ennek a könyvnek a használata. 

 

 

A kiadó 

 


